

dovoluje si pozvat Vás na seminář

HODNOCENÍ VE ŠKOLE od A do Z

(účastníci obdrží osvědčení dle zákona o pedagogických pracovnících)

Termín: 20. března 2024, od 9 do 14:00 hodin (prezence od 8:15)

Místo: Cyrilometodějská církevní ZŠ Brno, Lerchova 65. Spojení: tram., bus, zastávka Náměstí Míru

Forma: prezenčně

Lektorka: **Mgr. Michaela Veselá**, absolvovala Filozofickou fakultu UK v Praze, obor Pedagogika, od roku 2004 je akreditovanou lektorkou DVPP, zaměřuje se na problematiku prevence rizikového chování ve škole, klimatu školy, komunikace a mezioborové spolupráce.

Anotace:

Po několikaleté pauze se vracíme do Brna s naším aktuálním tématem, kterým je hodnocení vzdělávání ze všech možných úhlů. Během semináře budete společně s lektorkou Mgr. Michaelou Veselou hledat odpověď na otázku po důkazech učebního pokroku. Vyjasníte si společně, co přesně znamená hodnocení a ohodnocení, k čemu je hodnocení formální, neformální, souhrnné a průběžné, výsledku a procesu, diagnostické a normativní, podrobíte zkoumání hodnotící nástroje, jako jsou ústní zkoušení, projektové hodnocení, portfoliové hodnocení, sebehodnocení a hodnocení vrstevníkem. A pustíte se i do větších výzev, jako reflexe vývojových potřeb žáků a studentů. Že je toho hodně? Ale kdeže! Naši stálí klienti už vědí, že si s tím poradíme. Po návratu ze semináře se podíváte do svých školních řádů do přílohy „Pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání“, zasmějete se nebo zapláčete a...to už bude na vás, co s tím provedete.

Cílová skupina: pedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ a VOŠ

Podmínky přihlášení a účasti:

1. Přihlaste se prostřednictvím formuláře na www.spolecnekbezpeci.cz/prihlaska Dbejte na správnost vyplněných údajů, faktury generuje robot automaticky, a to na základě dat, které mu v přihlášce zadáte.

2. Po přihlášení se automaticky vygeneruje a e-mailem odešle účetní doklad, na jehož základě provedete úhradu účastnického poplatku. Teprve po úhradě poplatku jste závazně přihlášení. 1 přihláška = 1 faktura. Účetní doklady **přeposílejte prosím svým účetním, nebo (ještě lépe) uveďte při přihlašování e-mail pro zaslání faktury přímo na ně. Faktury ručně znovu neodesíláme!**

Účastnický poplatek 1.800 Kč / osobu

Storno podmínky: poplatek nevracíme, lze vyslat náhradníka.

Uzávěrka přihlášek je 18. 3. 2024 nebo po naplnění kapacity.

V ceně není zahrnuto občerstvení během akce.

Dotazy rádi zodpovíme na info@spolecnekbezpeci.cz.

Těšíme se na Vaši účast!